



**КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

61034, м. Харків, Григорівське шосе, 52, тел. (057) 777-21-21, e-mail: khrda@kharkov.ukrtel.net

Протокол № 2

позачергове засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

Дата проведення

23.02.2021 року

Час проведення

13.00 год.

Місце проведення

м. Харків,

Григорівське шосе, 52

(3-й поверх)

Головувала: заступник голови Харківської райдержадміністрації, заступник голови районної Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Наталія МСУШ.

Присутні: Члени комісії та запрошені згідно зі списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Щодо поточної епідемічної ситуації на території Харківського району та продовження карантину та обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

II. Щодо забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту в готелях, пансіонатах, хостелах, інших об'єктів аналогічного призначення), які використовуються волонтерськими, громадськими організаціями тощо для надання паліативної та хоспісної допомоги (людям похилого віку, особам з інвалідністю та алко-та наркозалежним особам).

III. Щодо постійного та обов'язкового аварійно-рятувального обслуговування на договірній основі рекреаційних зон у період масового відпочинку населення.

IV. Про затвердження складу робочої групи з перевірки готовності до здійснення заходів до безаварійного пропуску льодоходу та весняної повені.

V. Про хід підготовки району до пропуску дощових паводків, льодоходу і весняної повені.

VI. Про затвердження «Плану роботи районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2021 рік».

VII. Різне.

I. СЛУХАЛИ:

Тетяну МАСАЛОВУ – в.о. завідувача Харківської районної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», яка довела до відома членів комісії, що на території Харківського району з початку пандемії було зафіксовано 826 випадків підозри на COVID-19, з яких:

- 422 випадків підтверджено;
- 310 підозр спростовано;
- 57 осіб одужало;
- 9 людей померло;
- 94 аналізів знаходиться в роботі.

За останні два тижні (06.02.2021 – 19.02.2021) лабораторно підтверджено 67 випадків COVID-19, що складає 38,10 на 100 тисяч населення. Відмічається тенденція щодо зростання показників захворюваності, за тиждень 13.02.2021 - 19.02.2021 показник складає 21,04 на 100 тисяч населення (37 випадків) проти 17,06 (30 випадків) за попередній тиждень (06.02.2021 - 12.02.2021), захворюваність збільшилась на 23,3%.

Медичними бригадами КНП ХРР «ЦПМД №1, 3, 4, 5», КНП Пісочинської селищної ради «ЦПМД № 2 Харківського району» проведено 54 дослідження (в середньому 8 досліджень за добу та на 14,3% менше, ніж за минулий тиждень).

Показник на 100 тисяч населення відповідно склав 30,71 проти 35,83 за минулий тиждень, та при рекомендованому критерії не менше 24,0, що свідчить про достатній рівень охоплення скринінгом на COVID-19 населення району.

Серед захворілих за тиждень, жителі: м.Мерефа 7 випадків, по 6 випадків у сел.Пісочин, сел.Васищево, по 5 випадків у сел.Високий, сел.Бабаї, сел.Рогань, по 4 випадки в с.Циркуни, с.Благодатне, по 3 випадки у сел.Безлюдівка, сел.Коротич, по 2 випадки в м.Південне, с.Липці, сел.Елітне, по 1 випадку в с.Котляри, с.Хролі, с.Лизогубівка, с.Руськи-Тишки, с.Черкаські-Тишки, с.Кутузівка, сел.Покотилівка, сел.Березівка, с.Хмарівка, с.Ст.Московка, с.Утківка, с.Слобожанське, сел.Подольох.

Всього випадків захворювання реєстровано в 26 населеному пункті району.

Серед всіх зареєстрованих випадків 11 осіб госпіталізовано, 56 осіб знаходиться на самоізоляції.

Показник динаміки зростання випадків інфікування COVID-19, становить - 29,4%, що не перевищує гранично допустимих + 11%.

Також з початку епідсезону 2020-2021 років (40 тижнів 2020 року та 7 тижнів 2021 року) серед населення Харківського району зареєстровано всього 4297 випадків захворювання на гостру респіраторну вірусну інфекцію (далі – ГРВІ) з максимальною кількістю захворілих на 50 тижні – 310 осіб.

На 7 тижні 2021 року (з 15.02.2021 по 21.02.2021) на грип та гострі респіраторні інфекції (далі – ГРІ) в Харківському районі захворіло 242 особи, показник захворюваності складає 128,53 на 100 тис. населення та не перевищує встановлений пороговий рівень 370,27 (показник становить - 62,8%), за інтенсивністю епідемічного процесу рівень захворюваності характеризується як низький.

У порівнянні з попереднім тижнем кількість захворілих зменшилася на 5 осіб.

Серед захворілих на грип та ГРІ 137 осіб (56,6%) становлять діти до 17 років. Госпіталізовано за 47 тижнів 5 осіб, серед яких дітей до 17 років немає.

У структурі дитячої захворюваності, захворюваність осіб, які відвідують організовані колективи займає 53,3%. Найбільше хворих зареєстровано серед учнів шкіл та становить 81,5% від загальної кількості захворілих осіб, які відвідують організовані колективи.

Також у своєму виступі Тетяна МАСАЛОВА повідомила, що 18.02.2021 опубліковано постанову Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 №104 щодо повернення з 24 лютого 2021 року до адаптивного карантину та продовження загальнонаціонального карантину до 30 квітня 2021 року.

Співдоповідачі:

Віктор ЧЕВЕРДА – генеральний директор комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Мереф'янська центральна районна лікарня»;

Любов КАНЦЕДАЛ – генеральний директор комунального некомерційного підприємства Пісочинської селищної ради «Центр первинної медичної допомоги №2 Харківського району».

Юрій ШМАТЬКО – генеральний директор комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Центр первинної медичної допомоги №3 Харківського району».

Тетяна ЖДАНОВА – головний лікар комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Центр первинної медичної допомоги №4 Харківського району».

Світлана ПОТАБЕНКО – головний лікар комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Центр первинної медичної допомоги №5 Харківського району».

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань та зауважень не було.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, районна комісія

ВИРШИЛА:

1. Інформацію виступаючих про епідемічну ситуацію на території району, пов'язану із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та заходи, які вживаються в районі взяти до відома (текст доповіді додається до протоколу).

2. З метою запобігання поширенню на території Харківського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів України від 09.12. 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.02. 2021 року №104) продовжити карантин на території Харківського району з 24 лютого 2021 року до 30 квітня 2021 року.

3. Залежно від епідемічної ситуації на території Харківського району встановлюється «зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 (далі - рівень епідемічної небезпеки).

4. Рівень епідемічної небезпеки встановлюється за результатом оцінки епідемічних показників та визначається керівником робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, пов'язаної із поширенням на території України COVID-19, за результатами щоденної оцінки відповідних ознак епідемічної небезпеки.

Інформація про зазначені рівні розміщується на офіційному інформаційному порталі Кабінету Міністрів України (за посиленням <http://covid19.gov.ua>) та веб сайті Міністерства охорони здоров'я (<https://moz.gov.ua>).

5. «Червоний» рівень епідемічної небезпеки встановлюється рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій за ініціативою Міністерства охорони здоров'я протягом 48 годин з моменту настання підстав, передбачених цією постановою.

6. Запровадити з 00-00 годин 24 лютого 2021 року на території Харківського району «жовтий» рівень епідемічної небезпеки на території району, відповідно до якого забороняється:

6.1. Перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

6.2. Перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус, без посвідчення про взяття на облік бездомної особи, довідки про звернення за захистом в Україні.

6.3. Самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації.

6.4. Перетин державного кордону іноземцями та особами без громадянства (крім іноземців, осіб без громадянства, які постійно проживають на території України, та осіб, яких визнано біженцями, або осіб, які потребують додаткового захисту, працівників дипломатичних представництв та консульських установ іноземних держав, представництв офіційних міжнародних місій, організацій, акредитованих в Україні, та членів їх сімей, водіїв та членів екіпажу вантажних транспортних засобів, автобусів, що здійснюють регулярні, нерегулярні та маятникові перевезення, членів екіпажів повітряних і морських, річкових суден, членів поїзних і локомотивних бригад, військовослужбовців (підрозділів) збройних сил держав — членів НАТО та держав — учасниць програми НАТО «Партнерство заради миру», які беруть участь у заходах з підготовки підрозділів Збройних Сил) без наявного поліса (свідоцтва, сертифіката) страхування, що виданий страховою компанією, яка зареєстрована в Україні, або іноземною страховою компанією, яка має представництво на території України чи договірні відносини із страховою компанією — партнером на території України (асистанс), покриває витрати, пов'язані з лікуванням COVID-19, обсервацією, та діє на строк перебування в Україні.

У разі відсутності зазначеного поліса (свідоцтва, сертифіката) страхування уповноважена службова особа підрозділу охорони державного кордону відмовляє іноземцям та особам без громадянства у перетині державного кордону в порядку, визначеному статтею 14 Закону України «Про прикордонний контроль».

6.5. Перетин контрольних пунктів в'їзду на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзду з них іноземцями та особами без громадянства без наявного поліса (свідоцтва, сертифіката) страхування, що виданий страховою компанією, яка зареєстрована в Україні, або іноземною страховою компанією, яка має представництво на території

України чи договірні відносини із страховою компанією — партнером на території України (асистанс), покриває витрати, пов'язані з лікуванням COVID-19, і діє на строк перебування в Україні.

У разі відсутності зазначеного поліса (свідоцтва, сертифіката) страхування уповноважена службова особа підрозділу охорони державного кордону відмовляє іноземцям та особам без громадянства у в'їзді на тимчасово окуповані території в Донецькій та Луганській областях, Автономної Республіки Крим та м. Севастополя та виїзді з них згідно з Порядком в'їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 367 та Порядком в'їзду осіб, переміщення товарів на тимчасово окуповані території у Донецькій та Луганській областях і виїзду осіб, переміщення товарів з таких територій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 р. № 815.

6.6. Проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних тематичних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 4 кв. метри площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі) або наповненістю залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому залі, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування, проведення кваліфікаційного іспиту на право на зайняття нотаріальною діяльністю, тестування на знання законодавства у сфері державної реєстрації осіб, які мають намір виконувати функції державного реєстратора, проведення офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів із глядачами з наповненістю споруд, приміщень не більш як 50 відсотків місць та за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників. Організатор заходу є відповідальним за нанесення горизонтальної розмітки або інших засобів дистанціювання для дотримання між особами фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням осіб стоячи.

6.7. Приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та приймання відвідувачів іншими суб'єктами діяльності у сфері культури з наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць (розміщення здійснюється з дотриманням шахового порядку розміщення, зокрема для груп із двох осіб) у кожному окремому кінозалі або залі.

6.8. Здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутної таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на такий транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням пасажиром під час перевезення засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно.

6.9. Проведення дискотек, робота розважальних закладів (нічних клубів), діяльність закладів громадського харчування (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо) з організацією дозвілля, у тому числі проведення святкових заходів, банкетів, майстер-класів, публічних подій тощо.

6.10. Робота після 24-ї та до 7-ї години суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос.

6.11. Розміщення відвідувачів у закладах громадського харчування на відстані меншій, ніж 2 метри за сусідніми столиками та більш як чотири особи за одним столом (без урахування дітей віком до 18 років), за умови, що відвідувачі заходять до закладу і пересуваються по ньому з вдягненими засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовленими самостійно (крім часу сидіння за столом для приймання їжі та/або напоїв).

6.12. Діяльність суб'єктів господарювання, які обслуговують відвідувачів, у яких:

- не нанесено маркування для перебування в черзі з дотриманням дистанції між клієнтами не менш як 1,5 метра;

- не забезпечено працівників засобами індивідуального захисту, зокрема захисними масками або респіраторами, та не здійснюється належний контроль за їх використанням;

- обслуговуються покупці без одягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема захисних масок або респіраторів, які закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно, за винятком обслуговування за межами будівлі суб'єкта господарювання (через вікна видачі, тераси тощо);

- не забезпечується централізований збір використаних засобів індивідуального захисту в окремі контейнери (урни).

6.13. Діяльність закладів, що надають послуги з розміщення (крім готелів, санаторно-курортних закладів, установ і закладів, які надають соціальні послуги, реабілітаційних установ для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, а також стаціонарних відділень первинного та складного протезування протезно-ортопедичних підприємств, що належать до сфери управління Міністерства соціальної політики).

6.14. Відвідування закладів освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більш як 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу закладу освіти.

6.15. Проведення в закладах освіти масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю здобувачів освіти з більше ніж однієї групи (класу) та за присутності глядачів (відвідувачів).

6.16. Проведення державними та комунальними закладами охорони здоров'я планових заходів з госпіталізації, крім:

- надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів;

- надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим;

- надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними та пульмонологічними захворюваннями;

- надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;

- проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або здоров'я людей.

6.17. Діяльність спортивних залів, фітнес-центрів, які не забезпечують можливість обмежити кількість відвідувачів у залі з розрахунку одна особа на 10 кв. метрів загальної площі приміщення, басейнів — більше ніж чотири особи на одній доріжці для індивідуальних занять або шість осіб для спортивно-тренувальних груп.

6.18. Відвідування пунктів (місць) тимчасового тримання осіб, пунктів тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, та пунктів тимчасового розміщення біженців, крім осіб, які надають правову допомогу особам, які перебувають в таких пунктах.

6.19. Відвідування сторонніми особами (крім законних представників, членів сім'ї, родичів за умови дотримання всіх протиепідемічних заходів, не частіше ніж один раз на тиждень) установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають (перебувають) громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям (особам), які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово).

6.20. Надання засудженим дозволів на короткочасні виїзди за межі установ виконання покарань, передбачених частиною третьою статті 59, частиною першою статті 67, статтею 111 та частиною першою статті 130 Кримінально-виконавчого кодексу України та в порядку, визначеному даною постановою.

Термін дії: з 24 лютого 2021 - на період дії карантину

7.Рекомендувати керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, селищним, сільським та міським головам, суб'єктам господарювання не залежно від форми власності, які розташовані на території Харківського району в межах компетенції забезпечити:

7.1. Безумовне виконання карантинних заходів, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.02. 2021 року №104).

Термін дії: на період дії карантину

7.2. Інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення та суб'єктами господарювання щодо продовження карантину до 30 квітня 2021 року та обмежень, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.02. 2021 року №104), дотримання

маскового режиму, витримування соціальної дистанції та використання засобів дезінфекції.

Термін дії: на період дії карантину

8. Керівникам районних підрозділів Національної поліції України в Харківській області:

8.1. Організувати роботу щодо контролю за виконанням обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

8.2. Продовжити строк здійснення постійного контролю за дотриманням маскового режиму при посадці у приміські автобуси на зупинках, які постійно мають значні навантаження та найбільш завантажених кінцевих зупинках (у пікові години).

8.3. Продовжити строк проведення рейдів щодо недопущення роботи нічних розважальних закладів, відповідно до діючого протиепідемічного законодавства.

Термін дії: на період дії карантину

9. Харківській районній філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров'я України», Харківському районному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Харківській області, керівникам комунальних некомерційних підприємств закладів охорони здоров'я району (в межах компетенції):

9.1. Продовжити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення та суб'єктами господарювання щодо продовження карантину до 30 квітня 2021 року та обмежень, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.02. 2021 року №104).

9.2. З метою максимального виявлення захворілих на респіраторну хворобу COVID-19 на ранніх стадіях захворюваності, продовжити проведення розслідувань щодо встановлення кола контактних осіб, які захворіли та джерел поширення інфікування коронавірусом SARS-CoV-2.

9.3. Продовжити вжиття заходів, пов'язаних з локалізацією кола осіб, інфікованих коронавірусом SARS-CoV-2 та недопущенням подальшого його розповсюдження.

Термін дії: на період карантину

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області Артема АСТАХОВА щодо вивлення та встановлення фактів надання з порушення вимог законодавства, послуг з проживання та/або утримання

людей похилого віку, осіб з інвалідністю та інших громадян групи ризику (текст доповіді додається до протоколу).

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань та зауважень не було.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області Артема АСТАХОВА щодо вивлення та встановлення фактів надання з порушення вимог законодавства послуг з проживання та/або утримання людей похилого віку, осіб з інвалідністю та інших громадян групи ризику.

2.Управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації:

2.1. Надати до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області перелік об'єктів відпочинку людей у готелях (в тому числі: резорт-готелях, бутік-готелях, спа-готелях), мотелях, хостелах, гостьових будинках та апартаментах, що розташовані на території Харківського району.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

2.2.Надати до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області перелік закладів недержавної форми власності (приватних будинків, пансіонатів), інших об'єктів аналогічного призначення, які використовуються волонтерськими, громадськими організаціями тощо для надання паліативної та хоспісної допомоги (людям похилого віку, особам з інвалідністю та алко- і наркозалежним особам).

Термін виконання: до 23.03.2021 року

2.3.Надати до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області перелік закладів недержавної форми власності (приватних будинків), інших об'єктів аналогічного призначення, які використовуються для надання соціальної, медичної допомоги, розваг тощо третім особам (дитячі садочки, зони відпочинку тощо).

Термін виконання: 23.03.2021 року

3. Органам місцевого самоврядування:

3.1. Надати до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області перелік об'єктів відпочинку людей у готелях (в тому числі: резорт-готелях, бутік-готелях, спа-готелях), мотелях, хостелах, гостьових будинках та апартаментах, що розташовані на території населених пунктів Харківського району.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

3.2. Надати до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області перелік закладів недержавної форми власності (приватних будинків, пансіонатів), інших об'єктів аналогічного призначення, які використовуються волонтерськими, громадськими організаціями тощо для надання паліативної та хоспісної допомоги (людям похилого віку, особам з інвалідністю та алко- і наркозалежним особам).

Термін виконання: до 23.03.2021 року

3.3. Надати до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України у Харківській області перелік закладів недержавної форми власності (приватних будинків), інших об'єктів аналогічного призначення, які використовуються для надання соціальної, медичної допомоги, розваг тощо третім особам (дитячі садочки, зони відпочинку тощо).

Термін виконання: 23.03.2021 року

3.4. Встановити контроль за проходженням навчання керівників вказаних вище об'єктів в навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області.

Термін виконання: постійно

3.5. Активізувати роботу консультативних пунктів з питань цивільного захисту в населених пунктах Харківського району щодо попередження пожеж та недопущення загибелі людей на вище вказаних об'єктах.

Термін виконання: постійно

3.6. Довести до відома керівників об'єктів, визначених в додатку № 1 щодо необхідності виконання протокольного рішення позачергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 23.02.2021 № 2.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

4. Органам місцевого самоврядування Харківського району, районним підрозділам Національної поліції України в Харківській області, Харківському районному управлінню Головного управління ДСНС України у Харківській області, районному управлінню Держпродспоживслужби в Харківській області із залученням Головного управління Держпраці у Харківській області:

4.1. Організувати спільні перевірки приватних будинків і пансіонатів для людей похилого віку, реабілітаційних центрів для алко- та наркозалежних, інших об'єктів аналогічного призначення щодо законності їхнього функціонування, дотримання правил техногенної та пожежної безпеки, санітарних норм та правил охорони праці.

Термін виконання: 08.03.2021 року

4.2. У разі виявлення порушень вимог чинного законодавства, в межах компетенції, вжити вичерпних заходів, спрямованих на припинення такої діяльності та притягнення до відповідальності винних осіб відповідно до чинного законодавства.

Термін виконання: 08.03.2021 року

4.3. Про проведену роботу надати інформацію до комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Харківської районної державної адміністрації у паперовому вигляді та на електронну адресу: komunal@khrda.gov.ua

Термін виконання : до 08.04.2021 року

5. Керівників об'єктів, визначених в додатку № 1:

5.1.Звернутись до Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області з письмовою заявою з метою проведення позапланових перевірок об'єктів.

Термін виконання: до 23.02.2021 року

5.2.Визначити перелік недоліків та порушень вимог законодавства у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки.

Термін виконання: до 23.02.2021 року

5.3.Проводити інструктажі щодо дотримання і виконання вимог законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту особисто під підпис. Заходи проводити із залученням співробітників ДСНС України, Національної поліції України та іншими зацікавленими органами.

Термін виконання: постійно

5.4.Провести на об'єктах практичні тренування щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій і пожеж, зокрема стосовно забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

5.5. Проаналізувати стан електрогосподарства, евакуаційних шляхів і виходів, наявність та технічний стан систем автоматичного протипожежного захисту і оповіщення людей та інших систем (блискавкозахист, протипожежні перешкоди тощо), стан внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання, забезпеченість первинними засобами пожежогасіння тощо.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

5.6.Надати до органів ДСНС України Декларацію відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань пожежної безпеки.

Термін виконання : до 23.02.2021 року

5.7.Проводити профілактичні заходи серед осіб, що перебувають на об'єкті, під час яких розповсюджувати матеріали наочної агітації на протипожежну тематику (пам'ятки, листівки, буклети тощо), використовувати учбові відеоматеріали, а також проводити з працюючим персоналом практичні тренування щодо дій у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій і пожеж, зокрема стосовно забезпечення безпечної

та швидкої евакуації людей. В ході проведення заходів особливу увагу звертати на стан евакуаційних шляхів і виходів, наявність та технічний стан систем автоматичного протипожежного захисту і оповіщення людей, внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання.

Термін виконання: постійно

5.8. Провести інформаційно-роз'яснювальну роботу з врученням пам'яток особисто під підпис.

Термін виконання: постійно

5.9. За результатами проведеної профілактичної роботи інформувати та надавати фото-, відеоматеріали до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України Харківській області, а також висвітлювати матеріали в районних засобах масової інформації та на офіційних сторінках соціальних мереж.

Термін виконання: постійно

5.10. Надати до Харківського районного управління Головного управління ДСНС України Харківській області технічну документацію на будинок (проектну документацію, технічні паспорти тощо) для складання документації оперативного реагування.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

5.11. Пройти навчання в навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

5.12. Вжити вичерпні заходи щодо усунення порушень правил пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту, виявлених під час проведення комісійних обстежень.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

5.13. визначити номер телефону цілодобового чергового для організації обміну інформацією та організувати щоденне надання інформації до пожежно-рятувального підрозділу ДСНС України про наявність людей з нічним перебуванням.

Термін виконання : негайно

6. Керівникам об'єктів соціального захисту населення Харківського району:

6.1. Виконати у повному обсязі раніше запропоновані пункти приписів ДСНС України.

Термін виконання : до 23.03.2021 року

6.2. Проводити інструктажі щодо дотримання і виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки особисто під підпис. Заходи проводити спільно зі співробітниками ДСНС України, Національної поліції України та іншими зацікавленими органами.

Термін виконання: постійно

6.3. Провести профілактичні заходи, під час яких розповсюджувати матеріали наочної агітації (пам'ятки, листівки, буклети, тощо), використовувати учбові відеоматеріали, а також проводити з працюючим персоналом об'єктів практичні тренування щодо дій у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій і пожеж, зокрема стосовно забезпечення безпечної та швидкої евакуації людей. В ході проведення заходів особливу увагу звертати на стан евакуаційних шляхів і виходів, наявність та технічний стан систем автоматичного протипожежного захисту і оповіщення людей, внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання.

Термін виконання: постійно

6.4. Провести інформаційно-роз'яснювальну роботу на об'єктах зазначеної категорії з врученням пам'яток особисто під підпис.

Термін виконання: постійно

6.5. За результатами проведеної профілактичної роботи інформувати та надавати фото-, відеоматеріали до Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області.

Термін виконання: постійно

III. СЛУХАЛИ:

Артема АСТАХОВА -начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області щодо укладання договорів на аварійно-рятувальне обслуговування рекреаційних зон на території району.

Відповідно до пункту 3 Переліку суб'єктів господарювання, галузей та окремих територій, які підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 року № 763, рекреаційні зони у період масового відпочинку населення (за винятком рекреаційних зон, де суб'єкти господарювання, у власності, володінні або користуванні яких перебувають зазначені зони, утворили на професійній основі об'єктові аварійно-рятувальні служби, які пройшли атестацію в установленому порядку), підлягають постійному та обов'язковому аварійно-рятувальному обслуговуванню на договірній основі.

Згідно статті 63 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», рекреаційними зонами є ділянки суші і водного простору, призначені для організованого масового відпочинку населення і туризму.

Для вжиття організаційних заходів щодо виконання вказаних вимог необхідно визначити на території району рекреаційні зони та зобов'язати власників (орендарів, користувачів тощо) рекреаційних зон укласти відповідні договори на аварійно-рятувальне обслуговування з аварійно-рятувальними службами.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань та зауважень не було.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області Артема АСТАХОВА щодо укладання договорів на аварійно-рятувальне обслуговування рекреаційних зон на території району.

2. Керівникам ДП «Жовтневе лісове господарство», ДП «Харківська лісова науково-дослідна станція», ДП «Вовчанське лісове господарство»:

2.1. Надати переліки рекреаційних зон (з визначенням їх площ, адрес, видів діяльності, переліку орендарів (власників, користувачів тощо), вказанням контактних телефонів, кодів ЄДРПОУ чи ІНН) до Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної державної адміністрації та до Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області з наданням копій договорів оренди (користування тощо).

Термін виконання: до 23.03.2021 року

2.2. Укласти відповідні договори на аварійно-рятувальне обслуговування з аварійно-рятувальними службами по рекреаційним зонам і зобов'язати орендарів (користувачів) укласти такі договори.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

2.3. В подальшому при укладанні договорів оренди (користування тощо) рекреаційних зон обов'язково вказувати відповідальність сторін щодо забезпечення аварійно-рятувального обслуговування на договірній основі, а також внести зміни до існуючих договорів.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

3. Органам місцевого самоврядування:

3.1. Надати переліки рекреаційних зон (з визначенням їх площ, адрес, видів діяльності, переліку орендарів (власників, користувачів тощо), з вказанням контактних телефонів, кодів ЄДРПОУ чи ІНН), з включенням рекреаційних зон відповідно до детальних планів територій та генеральних планів населених пунктів до Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної державної адміністрації та до Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області з наданням копій договорів оренди (користування тощо).

Термін виконання: до 23.03.2021 року

3.2. Укласти відповідні договори на аварійно-рятувальне обслуговування з аварійно-рятувальними службами по рекреаційним зонам і зобов'язати орендарів (користувачів) укласти такі договори.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

3.3. В подальшому при укладанні договорів оренди (користування тощо) рекреаційних зон обов'язково вказувати відповідальність сторін щодо забезпечення

аварійно-рятувального обслуговування на договірній основі, а також внести зміни до існуючих договорів.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

3.4.Вжити вичерпні заходи щодо забезпечення аварійно-рятувального обслуговування на рекреаційних зонах.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

3.5.Розглянути питання «Щодо постійного та обов'язкового аварійно-рятувального обслуговування на договірній основі рекреаційних зон у період масового відпочинку населення» на місцевих комісіях з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Термін виконання: до 23.03.2021 року

ІУ.СЛУХАЛИ:

Наталію МЄУШ – заступника голови Харківської районної державної адміністрації, заступника голови районної Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яка запропонувала затвердити склад робочої групи з перевірки готовності до здійснення заходів до безаварійного пропуску льодоходу та весняної повені.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань та зауважень не було.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, районна комісія

ВИРШИЛА:

1. З метою підготовки та контролю до безаварійного пропуску весняного льодоходу та водопілля на території району затвердити склад робочої групи (додаток №2).

Термін виконання: лютий 2021 року

2. Робочій групі з перевірки готовності до здійснення заходів до безаварійного пропуску льодоходу та весняної повені провести перевірки найбільш небезпечних водних об'єктів, із наявністю гідроспоруд, каскадів ставків тощо.

Термін виконання: лютий-березень 2021 року

3.За результатами перевірки скласти акти з включенням рекомендацій стосовно проведення страхування цивільної відповідальності, наявності у договорах оренди питань відповідальності суб'єктів господарювання (орендарів) за безпечну експлуатацію гідроспоруд, а також відповідальність за безпеку людей під час перебування на водному об'єкті.

Термін виконання: під час складання актів

4. Копії актів надати до Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області.

Термін виконання: лютий-березень 2021 року

У. СЛУХАЛИ:

Інформацію начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області Артема АСТАХОВА щодо підготовки району до пропуску дощових паводків, льодоходу і весняної повені.

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань та зауважень не було.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію начальника Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області Артема АСТАХОВА щодо підготовки району до пропуску дощових паводків, льодоходу і весняної повені.

2. **Органам місцевого самоврядування, Регіональному офісу водних ресурсів у Харківській області, балансоутримувачам водних об'єктів району:**

2.1. Уточнити сили та засоби, які можуть бути залучені для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу та водопілля у 2021 році. Особливу увагу зосередити на засобах відкачування, мобільних насосних установках, обладнанні, плавзасобах тощо, які мають на балансі підприємств, установ та організацій.

Термін виконання: до 10.03.2021 року

2.2. Уточнити та узгодити порядок взаємодії із визначенням відповідальних осіб, порядку і регламенту зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації їх наслідків.

Термін виконання: до 10.03.2021 року

2.3. Відпрацювати питання щодо можливості (у разі необхідності) використання баз, складів та кар'єрних розробок піску, щебеню, тощо для наповнення мішків та/або підвозу на місце виникнення НС, небезпечних подій.

Термін виконання: до 10.03.2021 року

2.4. Встановити постійний контроль (моніторинг) за гідрологічною обстановкою, рівнями води на річках і водоймах та загрозою підтоплення населених пунктів (у період танення снігу та пропуску весняного водопілля).

Термін виконання: постійно

2.5. Визначити можливі зони затоплення внаслідок руйнування гідроспоруд; зони підтоплення ґрунтовими та паводковими водами; кількість будівель та домоволодінь (одиниць) та кількість населення (осіб), які потрапляють до зони затоплення або підтоплення; комунікації електричних мереж, теплових мереж, газопроводи які потрапляють до зони затоплення або підтоплення.

Термін виконання: до 15.03.2021 року

2.6. Забезпечити підтримання в постійній готовності систем для відведення поверхневих стічних вод, зливових каналізаційних та дренажних систем, поверхневих водоскидів, а також донних водовипусків гідротехнічних споруд.

Термін виконання: постійно

2.7. У разі виникнення ймовірної загрози підтоплення населених пунктів, порушення функціонування об'єктів економіки та систем життєзабезпечення населення, терміново надавати інформацію до диспетчера Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області (тел: 741-16-01, 741-16-02).

Термін: протягом паводкового періоду

3. Управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації надати до Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області інформацію щодо уточнення сил та засобів районної ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Харківського району, згідно додатку.

Термін виконання: 22.03.2021 року

УІ.СЛУХАЛИ:

Наталію МСУШ – заступника голови Харківської районної державної адміністрації, заступника голови районної Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яка запропонувала прийняти до виконання План роботи районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2021 рік».

Під час обговорення питання, з боку членів комісії та присутніх питань та зауважень не було.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення, районна комісія

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту Харківського району на 2021 рік (додаток №3).

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлений термін до управління житлово-комунального господарства, містобудування,

архітектури, інфраструктури, енергетики захисту довкілля та цивільного захисту Харківської районної державної адміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61098, м.Харків, Григорівське шосе, 52, та на електронну адресу: komunal@khrda.gov.ua тел. 372-60-72.

**Заступник голови районної
комісії з питань ТЕБ та НС**



Наталія МЄУШ